

首批河南省中小学学生社团特色学校培育对象结果公示

我市12所学校入选

□记者 田秀忠

本报讯 近日,记者从市教育体育局获悉,省教育厅近日对2022年首批河南省中小学学生社团特色学校培育对象评审结果进行了公示,我市有12所学校入选。

据介绍,根据《河南省教育厅办公

室关于开展首批河南省中小学学生社团特色学校遴选培育工作的通知》(教办基〔2022〕337号)要求,经过学校申请、各地推荐、专家评审等环节,省教育厅拟认定郑州市金水区文化绿城小学等213所学校为首批河南省中小学学生社团特色学校培育对象,其中我市有12所学校上榜。

这些学校分别是:宝丰县为民路小学、郟县新城小学、叶县第二实验学校、平顶山市新华区中心路小学、平顶山市湛河区实验小学、平顶山高新区第一小学、平顶山市第四中学、平顶山市实验高中、汝州市广成小学教育集团、汝州市向阳小学、汝州市煤山街道办事处望嵩小学、汝州市第二高级中学。



点评人 湛河区实验小学一(10)班语文老师兼班主任 蔡水芹

2022年12月30日《平顶山晚报》5版刊登的《落日美景》一文是一篇即景作文,小记者陶羿辰紧紧抓住落日的特点,运用比喻、拟人等修辞手法,为我们描绘了一幅生动的落日图。

小记者通过描写太阳偏西阳光开始柔和,到慢慢地“脸红了起来”,再到“太阳像急着赶路似的,已经走到了远处的山头”,最后“终于,太阳轻轻一跃,完全没入了地平线”……展现了一个完整的落日过程。小记者又通过余晖下“淘气的鸟儿,相互追逐”“调皮的鱼儿,时不时跃出水面”以及天边的云“一会凑成一群奔腾的骏马,一会变成展翅翱翔的雄鹰”等景物描写,让这幅美景图活了起来。

当天6版刊登的《日落即景》也是一篇即景作文,小记者李佳忆很好地运用了“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红”“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”等诗句,让文章增色不少。这一篇与《落日美景》各有千秋,感兴趣的学生可以读一读,比较一下。

另外,6版刊登的《快乐“动物园”》应该是小学四年级的习作主题,小记者杨瑞焯用风趣的语言为我们介绍一个充满爱的“动物园”。在这个“动物园”中,有时而温柔如小绵羊、时而暴躁如狮子的妈妈;有温和敦厚的老黄牛爸爸;有爱唱爱跳如小兔子一样的可爱妹妹;还有充满运动细胞的自己,为我们呈现了一个美满和谐的“动物园”。

(王红梅 整理)

特色作业“花样”多 寒假充实又快乐



雷锋小学 鼓励学生争做“全能兔”

本报讯 寒假将至,雷锋小学教育集团向学生发出邀请函,鼓励学生参加寒假实践活动。

据雷锋小学教育集团天使校区政教主任蔡超介绍,作为一名少先队员,不仅要做一个“先锋兔”,在假期里,看一部红色电影,学唱一首红色

歌曲等;还要做一个“年俗兔”,和爸爸妈妈一起贴春联、挂灯笼、吃年夜饭、看春晚、包饺子、学做特色小吃、品元宵、给亲戚拜年等,了解春节的习俗,并记录下来。另外,学校还鼓励学生做“阅读兔”“运动兔”“勤劳兔”等,在假期里多读好书,做好读书

笔记,制订锻炼计划,并培养自己的家务能力,做一个快乐的“全能兔”。

“希望学生的寒假生活能够学而有法、宅而有序、平安健康、积蓄能量,在新的一年里‘兔’飞猛进,越来越精彩。”蔡超说。

(王红梅)

新华区中心路小学 寒假作业有特色 传统文化秀起来

本报讯 近日,新华区中心路小学为学生精心布置了特色寒假作业,受到学生好评。

据了解,该校特色寒假作业涵盖了阅读书写、项目写作、数学思维训练、综合实践四个方面。其中项目写作要求学生通过看、听、寻、做等喜闻乐见的方式深入体验,领略中

国传统节日的文化魅力。学生全方位地了解和感受以后,把感受写下来或画出来,还可以用镜头记录春节的精彩瞬间。

该校五(6)班学生于美怡说,她最喜欢的是“大红春联贴起来”这项寒假作业。因为每年家里的春联都是她写的,非常有意义。

“贴春联是传统习俗,让孩子亲手去写,更彰显了传统文化的传承。”于美怡的妈妈说道。

该校副校长彭现花说,每年学校都会为学生布置特色寒假作业,旨在让学生参与其中,更好地感受和传承中国传统文化。

(郝晓芳)

“我爱我家”绘画评比活动开始了

□记者 田秀忠

本报讯 1月5日,从市图书馆传来消息,即日起至2月15日,市图书馆面向全市5岁至10岁的小朋友开展“我爱我家”人物主题简笔画绘画评比活动。

作品要求紧扣“我爱我家”主题,富有想象力、个性鲜明,构图新颖、色彩和谐。参赛选手请在作品右下方注明姓名及联系方式,并将作品拍照发至邮箱:751975902@qq.com。

平职学院学子在国际大赛中获奖

□记者 邢晓蕊

本报讯 近日,2022年国际青年人工智能大赛成绩揭晓,平顶山工业职业技术学院学子获得人工智能应用与技术创新赛项国际赛二等奖1项、三等奖8项。

本次大赛由联合国可持续发展目标协作项目工作委员会牵头,中国人工智能学会主办,主要面向应用型本科、高职院校、中职院校、技工技师等院校,是目前竞赛水平最高的世界级青年高水平人工智能大赛之一。大赛共吸引了国内108所院校参赛,共计170支队伍958名选手参加。此外,大

赛在国外还设有东盟赛区、欧盟赛区共计8个国家17所院校参赛,共计30支队伍122名选手参加。

平职学院参赛选手在决赛中脱颖而出,分别获得人工智能应用与技术创新赛项国际赛二等奖1项、三等奖5项,获得人工智能文化艺术创新赛项国际赛三等奖2项,获得智能机器人工程应用赛项三等奖1项。

据悉,大赛启动以来,该学院先后组织校内初赛、大赛初赛,以过硬的技能素质和充分的训练准备参加国际比武。参赛学子在决赛中斩获佳绩,展现了该学院在人工智能编程和机器人应用创新领域的国际影响力。

下期主题预告 2023,欢迎你

小记者们,充满希望的2023年已经到来,让我们张开双臂,拥抱新的一年吧!面对2023年,你有什么想说的话,赶快写下来吧。

动笔前,小记者们可以把2023想象成你的好朋友。新的一年,你想和好朋友怎样度过,想完成哪些愿望,比如在学习上更上一层楼,生活中学习做家务,去培养一个兴趣爱好等。当然,你也可以站在其他角度来写。

小记者们,赶快动笔吧,期待你的佳作! (王红梅)

■广告

<p>第3529期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 广告热线:13183330295 4930165</p>	<p>健康调理</p> <ul style="list-style-type: none"> 尿急、尿频、夜尿多、去新华医院泌尿科 13071799916 	<p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> 康乐居老年公寓 13937585159 幸福苑老年公寓 15139505887 晚晴老年公寓 15516017081 	<p>回收老酒礼品</p> <ul style="list-style-type: none"> 回收银元黄金 13137762626
	<p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> 耳聋请配助听器 13087062226 <p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	<p>搬家服务</p> <ul style="list-style-type: none"> 喜庆搬家公司 13803750375 	<p>特色美食</p> <ul style="list-style-type: none"> 鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983